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національна 

(4-бальна) 

Тип дисципліни – вибіркова. 

Викладач – Веретельник Віталій Васильович, кандидат технічних наук, старший 

викладач. 

Мова вивчення – українська. 

Форми організації освітнього процесу – лекції, лабораторні, практичні, 

самостійна робота, індивідуальні навчально-дослідні завдання (реферати), поточне 

оцінювання, короткочасні письмові самостійні роботи, підсумкові контрольні 

роботи за кожним модулем, оцінювання активності під час лабораторних занять, 

оцінювання ІНДЗ, підсумковий письмовий або електронний тест. 

Заплановані результати навчання: У результаті вивчення дисципліни студент 

повинен: 

 знати сучасні стандарти в медичній інформатиці та мати уявлення про 

принципи представлення графічної інформації в комп’ютерах; 

 розуміти сучасний стан розвитку медичних методів діагностики та їх 

використання в охороні здоров’я; 

 володіти сучасними методами обробки вхідних сигналів й інформації в 

медичних системах; 

 усвідомлювати принципи побудови і роботи медичної електронної 

вимірювальної апаратури; 

 пояснювати специфіку побудови конструктивно-технологічних особливостей 

апаратури; 

 відтворювати моделі діагностичних методів, що розрізняються по 

функціональних, фізичних і конструктивно-технологічних ознаках; 

 аналізувати принципи роботи конкретних виробів сучасної медичної 

електроніки (СМЕ) й розробляти на основі аналізу ефективні вимірювальні 

прилади й системи функціональної діагностики; 

 набувати навичок статистичної обробки та представлення інформації в 

медичних інформаційних системах (МІС); 

 вміти класифікувати і діагностувати вхідні/вихідні сигнали і параметри в СМЕ. 

Компетентності студента: 
 здатність оволодівати сучасними методами і засобами технічної діагностики 

біологічних об’єктів; 



 здатність отримувати, обробляти і інтерпретувати біосигнали для дослідження 

біологічних об’єктів, розробляти і вдосконалювати діагностичні і терапевтичні 

методи; 

 здатність використовувати методологію та інструментарій для забезпечення 

якості отримання експериментальних та клінічних даних для комплексного та 

інтегрованого розуміння функції живих організмів; 

 володіння елементарними навичками ведення науково-дослідної роботи; 

 уміння застосовувати вбудовані системи на базі сучасних мікроконтролерів для 

аналізу зображень біологічних об’єктів, органів та їх структур отриманих з 

використанням хвильового випромінювання у будь якому діапазоні потужності 

і частоти з діагностичною і лікувальною метою, а також для хірургічного 

орієнтування; 

 уміння проектувати та розробляти ПЗ для обробки біомедичних сигналів; 

 спроможність використовувати технології та інструментарії пошукових систем, 

методи інтелектуального аналізу біомедичних даних, здійснювати опрацювання, 

інтерпретацію та узагальнення даних. 

 

Змістові модулі (перелік тем): 
Модуль 1. Фізичні методи в медичній діагностиці 

Тема 1. Основні поняття медичної діагностики та методи медичного діагностування 

організму людини. 

Тема 2. Характеристики методичних діагностичних підходів у медицині з 

використанням електронної вимірювальної апаратури. 

Тема 3. Інфрачервона термографія й теплове випромінювання людини. 

Тема 4. Системи термографії. Термографічні системи з оптико-механічним 

скануванням. Діагностичні можливості термографії в медицині. 

Тема 5.Ультразвукова діагностична апаратура. Принципи побудови апаратури Уз - 

візуалізації. 

Модуль 2. Електрофізіологічна вимірювальна апаратура (для реєстрації 

біоелектричної активності) 

Тема 6. Генерація акустичних полів і їхня структура. 

Тема 7. Прийом УЗК і виміру параметрів ультразвуку. 

Тема 8. Ехоімпульсні методи візуалізації й вимірів. 

Тема 9. Допплерівські методи діагностики. 

Тема 10. Рентгенівська діагностична апаратура. Загальні принципи побудови 

рентгенодіагностичних систем (ч1). 

Тема 11. Рентгенівська діагностична апаратура. Загальні принципи побудови 

рентгенодіагностичних систем (ч2). 

Тема 12. Приймачі рентгенівського зображення і їхньої характеристики. 

Тема 13. Комп'ютерна томографія. Загальні принципи побудови рентгенівських 

томографів. 

Тема 14. Радіоізотопна діагностика (РІД). 

Модуль 3. Методи й пристрої функціональної діагностики систем організму 

Тема 15. Методи й апаратура для одержання ЯМР - зображень. 

Тема 16. Біомагнітні виміри й діагностика. 

Тема 17. Електрокардіографія (ЕКГ). 



Тема 18. Електроміографічна апаратура. 

Тема 19. Електроенцефалографія (ЕЕГ). 

Тема 20. Імпедансна реоплетизмографія (ІРПГ). 

Тема 21. Електрокардіографічні методи дослідження функціонального стану серця. 

Тема 22. Інші методи й прилади для дослідження функціонального стану серця. 

Тема 23. Непрямі й  прямі  методи виміру тиску крові. 

Тема 24. Ультразвукові методи дослідження серцево-судинної системи. 

Тема 25. Методи й апаратура дослідження системи подиху. 

Тема 26. Технічні методи функціональної діагностики травної системи. 

Тема 27. Реєстрація інших параметрів шлунка. 

Тема 28. Фізико-оптичні методи й пристрої для дослідження зору. 

Тема 29. Електрофізіологічні методи дослідження зору. 

Тема 30. Системи інтенсивного спостереження (СІС). 
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